

# Под звуки нежные романса...

**О любви и судьбе пели в областном драматическом театре на вечере романса.**

В исполнении актеров театра и лауреатов конкурсов прозвучали как современные, так и классические песни и романсы о любви. Зрители с восторгом встречали гродненских солистов Ирину Гаранкину, Александра Казакевича, Светлану Борисевич, Стеллу Фидзи, Александра Иванова, Андрея Гигорьева. Настоящим украшением вечера стал музыкальный театр «Рада». Главный режиссер драмтеатра и режиссер концерта Геннадий Мушперт сделал все возможное, чтобы поразить зрителей. В этот вечер он был еще и исполнителем.

В фойе театра была организована выставка редких изданий, документов, фотографий «Город Гродно – культурная столица Республики Беларусь-2014» из частных коллекций и фондов научной библиотеки, датируемых XVIII–XX веками.

Вечер романса, организованный Гродненской областной научной библиотекой имени Ефима Карского, прошел в четвертый раз.

– Такие душевные вечера дарят людям праздник и остаются в памяти на всю жизнь, – уверена директор областной научной библиотеки Лидия Мальцева.

**Екатерина МОРОЗ, студентка ГрГУ имени Янки Купалы**